



ROTARIOS SALVAN VIDA. — (San Miguel). Miembros del Club Rotario colaboran para salvar la vida de una niña que se encuentra interna en el Hospital Regional padeciendo de cisticercosis cerebral. Lograron encontrar por medio de otros compañeros en Guatemala, la medicina llamada Cysticide. A la izquierda, el Dr. German Garay, director del hospital, recibe el medicamento de los rotarios Raúl Lazo, Dr. Ofilio Lazo, presidente, y Prof. Inés Argueta. (M. Zelaya).

Código Municipal no es Claro en Expropiaciones

El proyecto del nuevo Código Municipal no es claro en cuanto a las expropiaciones, ya que da facultades al concejo que contradicen lo que dicta la Constitución Política, afir-

ma el Dr. Armando Calderón Sol. El abogado agrega que estas expropiaciones están contempladas sobre lo que se considera de utilidad pública, para realizar nuevas

obras. Con esto, cualquier alcaldía podría cometer abusos.

Las facultades de expropiación son muy amplias. —Favor pase a la página 40.

De Sonsonate: Piden Reconocimiento para Periodista Héctor Magaña

SONSONATE.— Miembros del Club Rotario de esta ciudad han solicitado a la Asamblea Legislativa hacer un reconocimiento merecido al periodista Héctor Armando Magaña por su labor en pro de la cultura popular y apoyo a los festejos patronales, al mon-

tar desde hace 25 años la "Cabalgata Artística de Candelaria", con la participación de artistas nacionales y extranjeros. El evento tradicional se desarrolla en el parque Rafael Campo, desde el 29 de enero al 10 de febrero, de —Favor pase a la página 27.

Ignoran por qué se Retira Alcalde de Santa Ana

SANTA ANA.— Nadie sabe en estos momentos por qué se exonerará, a partir del uno de febrero, el alcalde de esta ciudad, profesor Rigoberto Amaya Lovos. La información sobre su retiro circuló el sábado en las mismas fuentes municipi-

pales, asegurándose que el profesor Amaya le entregará la vara edilicia al Br. Osmin Elias Peraza, quien forma parte de la misma planilla municipal que está en el mando. Sobre el retiro del profesor —Favor pase a la página 40.



MUERE. Guillermo Enrique Córdova, de 19 años, murió de un tiro en la parte posterior de la cabeza, cuando se hallaba con varios amigos en la Colonia Atlacatl, San Salvador.

Tablero Judicial

Joven Muere de un Tiro Atrás de la Cabeza, en la Colonia Atlacatl

El joven Guillermo Enrique Córdova, de 19 años, murió el viernes en la noche, después de haber recibido un tiro en la parte posterior de la cabeza, cuando se hallaba con varios amigos en una casa contigua a la suya en la Colonia Atlacatl, San Salvador.

Guillermo residía en la casa número 5 del Pasaje Jaltepeque y aproximadamente a las 8:30 de la noche, cuando su padre, don Guillermo Feliciano Alvarenga, se hallaba viendo la televisión, dispuso visitar la casa contigua, en donde reside Wilfredo Avalos Najarro, de 20 años, quien, al parecer, se encontraba con otros amigos.

Unos vecinos del lugar han dicho a la Guardia que a eso de las 9 de la noche oyeron un disparo de arma de fuego y a continuación vieron que salieron corriendo de la casa número 7, donde se encontraban, todos los jóvenes allí reunidos. Don Guillermo supo de la muerte de su hijo hasta las 10:30 de la noche del mismo viernes.

En los informes que se han obtenido en relación con este caso, se sabe que el joven muerto estaba



QUIEREN LANZARLO. — Trabajó 22 años en la Alcaldía de Ciudad Delgado y hoy el actual alcalde pedecista quiere desalojarlo de su casa, dice Julio César Barahona, a quien acompañan sus hijos Luis Alonso y Juan Carlos.

9 Salvadoreños Perecen en Incendio en Washington

Nueve salvadoreños murieron atrapados en un incendio que se provocó por la explosión de un calentador de agua en el sótano de unos apartamentos en Washington, según informa la UPI.

Las primeras informaciones no traen los nombres de los nueve muertos, pero afirman que las autoridades los darán a conocer posteriormente.

Al respecto, el cable dice: "WASHINGTON, enero 26 (UPI).— Un incendio hoy, aparentemente causado por la explosión de un calentador de agua, causó la muerte de nueve salvadoreños atrapados en un sótano de su residencia, donde se celebraba una fiesta, informaron las autoridades.

"Otras siete personas que se encontraban dentro de la residencia sobrevivieron, incluyendo cuatro niños.

"El equipo de bomberos luchó contra el humo y las llamas que salían del área del sótano", dijo el jefe de los bomberos, Theodore Coleman.

Coleman agregó que las víctimas, en su mayoría, fueron encontradas en el sótano de la casa de ladrillos, ubicada en una área residencial conocida como

Mount Pleasant, al norte de la Casa Blanca.

"Al aproximarse los bomberos al sótano, encontraron a varias personas tendidas en el suelo, que habían succumbido al humo y las llamas", dijo.

"De acuerdo a testigos, se celebró una fiesta anoche en la residencia", agregó. Un detective de la policía que investigaba la causa del incendio, estimó

—Favor pase a la página 44.

Informa la CEL: Más de ₡ 120 Millones en Daños Provoca Terrorismo

En más de ciento veinticinco millones de colones se estiman las pérdidas dejadas por los ataques terroristas al sistema eléctrico en los últimos cinco años, informó un ejecutivo de CEL.

El ejecutivo sostuvo que los daños provocados por

los terroristas son la causa de las interrupciones del suministro de energía en todo el país.

La CEL tiene que recurrir a las plantas accionadas por diesel para suplir las emergencias, por

—Favor pase a la página 39.

Honduras Considera Suya la Isla de Meanguera

Una protesta enérgica ante el Gobierno salvadoreño por "violaciones territoriales", en donde se considera a la isla de Meanguera como "suelo hondureño", envió el sábado el canciller de Honduras, Edgardo Paz Barnica, a su homólogo, Rodolfo Castillo Claramount, detallando un cable de ACAN-EFE.

Señala Paz Barnica que la Fuerza Aérea Salvadoreña bombardeó el sector de Patios, municipio de Marcala, departamento de La Paz, el pasado 14 de enero.

El Canciller hondureño también denuncia relevos militares salvadoreños periódicos del Batallón Con-

—Favor pase a la página 37.

Alcalde Despoja Vivienda a ex Empleado Municipal

El alcalde de Ciudad Delgado, Felipe Alvarenga, del PDC, despidió al empleado municipal Julio César Barahona y ahora intenta despojarlo de su vivienda, afirma el propio afectado.

Informa que él trabajó durante 22 años en esa municipalidad y hace un año fue despedido sin darle nin-

guna explicación. Pasó 12 años como agente municipal y luego fungió como guardián del rastro, de donde fue suspendido en su trabajo.

Es su grave problema, añade, que es ahora le quieren quitar la champa que construyó en terreno municipal,

—Favor pase a la página 39.

Operación Fénix es Duro Golpe para Terroristas

La Operación Fénix ha sido un duro golpe para los terroristas ubicados en las faldas del cerro de Guazaapa; los resultados han sido positivos, pues se ha logrado la captura de muchos terroristas y el decomiso de material de guerra, dijeron ayer fuentes militares.

Tal como se ha informado, la operación viene

realizándose al mando del coronel Leopoldo Hernández, comandante de la Primera Brigada de Infantería, con el respaldo de la Fuerza Aérea y otras unidades.

Los dirigentes terroristas, en un afán de distraer la atención del Ejército en

—Favor pase a la página 39.



REPARTO DE VIVERES. — Zacatecoluca. Dentro de los programas de acción cívica, el Destacamento Militar de Ingenieros de la Fuerza Armada, con sede en esta ciudad, hizo reparto de viveres, ropa y medicinas, en varios cantones circunvecinos.